
ERASMUS + 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DNEVNIK PROJEKTA 

OSNOVNA ŠKOLA POPOVAC 
  



 

 

 

  

 

CILJ PROJEKTA 

 

U doba globalizacije, kada smo okruženi različitim informacijama, mladi su ljudi često zbunjeni 

i ne znaju koji životni put odabrati. Projekt „Future begins today“ – „Budućnost počinje danas“ 

ima za cilj pomoći mladim ljudima u pronalaženju svojih snaga, identifikaciji slabih točaka i 

njihovoj eliminaciji kako bi se razvijao talent, kako bi mladi ljudi pronašli svoj put razvoja i 

iskoristili u potpunosti sve svoje mogućnosti. Također, želimo ukazati i pokušati spriječiti 

problem ranog napuštanja školovanja te nam je cilj poticanje prijateljske atmosfere u školama, 

„stvarati“ mlade ljude koji su otvoreni prema drugim kulturama i ljudima, koji su tolerantni te 

imaju znanje i vještine potrebne na tržištu rada. Naše ciljeve ostvarit ćemo kroz međunarodnu 

suradnju s Poljskom, Italijom i Španjolskom. U dvije godine elaborirat ćemo zajedničke 

zaključke, strategije, razmjenjivati iskustva, primjere dobre prakse itd. Ujedno je i glavni cilj 

ovog projekta osigurati uvjete koji će učenicima pomoći pri ostvarivanju uspjeha u skladu s 

vlastitim sposobnostima. U sklopu projekta učenici će posjetiti navedene zemlje te upoznati 

njihovu kulturu što će pridonijeti njihovom otvorenom pogledu na svijet i toleranciji. 

  



 

 

 

 

 

 

 

DNEVNIK PROJEKTA 

 

27. KOLOVOZA 2018. – OBAVIJEST O ODOBRENOM PROJEKTU 

 

Koordinatorica iz Poljske, Anna Klanicka, obavijestila nas je da je projekt koji smo predali  

odobren te da je od 302 prijavljena na 2. mjestu po bodovima. Vijest smo dočekali s radošću 

spremni za daljnje izazove koji nas očekuju. 

 

 

28. KOLOVOZA 2018. – PREDSTAVLJANJE PROJEKTA NA SJEDNICI UČITELJSKOG VIJEĆA 

 

Na prvoj sjednici Učiteljskog vijeća, ove školske godine, učiteljica Sanja Vuksanović-Čančar 

predstavila je projekt The Future Begins Today. Pozvala je sve djelatnike škole da im se 

pridruže u budućim aktivnostima te navela što nas sve očekuju u narednom razdoblju. Kroz 

predstavljanje projekta, svi su se djelatnici detaljnije upoznali s navedenim projektom te je 

učiteljica Sanja Vuksanović-Čančar odgovorila na sva pitanja vezana za projekt. 

  



 

 

 

 

 

 

DNEVNIK PROJEKTA 

 

12. RUJNA 2018. – PREDSTAVLJANJE PROJEKTA RODITELJIMA 

 

Na masovnom roditeljskom sastanku održanom u holu Osnovne škole Popovac učiteljica 

engleskog jezika Sanja Vuksanović-Čančar predstavila je projekt nazočnim roditeljima i 

pozvala ih na suradnju u svim nadolazećim aktivnostima. Na samom početku izlaganja, učitelj 

informatike Goran Podunavac prvo im je ispričao što je to Erasmus+ program, a zatim je 

učiteljica objasnila svrhu i cilj projekta. 

 

 

17. – 21. RUJNA 2018. – ODABRANI UČENICI ZA ERASMUS+ TIM U NAŠOJ ŠKOLI 

 

Učiteljice engleskog jezika Anita Raguž i Sanja Vuksanović-Čančar te učiteljica povijesti Silvija 

Švelinger  predstavile su učenicima projekt na samom početku nastavne godine i objasnile im 

kako napisati motivacijsko pismo. Učenici su izuzetno bili motivirani i u velikom su broju 

aplicirali za školski tim. Učiteljice Anita Raguž, Silvija Švelinger i Sanja Vuksanović-Čančar  

pročitale su sva motivacijska pisma i nakon razgovora s njima odlučeno je kako će u školskom 

Erasmus+ timu biti: 

Popovac: 7.r. – Vanesa Babić, Ivan Stjepanović 8.r. – Elena Getto, Lana Herceg 

Kneževo  7.r. Lucija Gerkeš, Tea Antunović, 8.r. Erika Foki, Luka Đukić 

  



 

 

 

 

 

 

DNEVNIK PROJEKTA 

 

24. RUJNA 2018. – DOGOVOR OKO POJEDINIH AKTIVNOSTI 

 

Na sjednici Razrednog vijeća učitelj Goran Podunavac  izvijestio je učitelje o uvodnom 

sastanku Agencije za mobilnosti i programe Europske unije na kojem je prisustvovao 21. 

rujna 2018. godine s računovođom Željkom Srakićem. Predavanje im je bilo izuzetno korisno 

jer su dobili odgovore na mnogobrojna pitanja i dodatno ih ohrabrilo za daljnju provedbu 

projekta. Također, učiteljica likovne kulture Dina Lukić i učiteljice razredne nastave izvijestile 

su kako su neki razredi već nacrtali logo i kako sve ide po planu. Podsjetio ih je da je rok do 

12. listopada 2018. godine. 

 

 

1. LISTOPADA 2018. – KUTAK PROJEKTA 

1. listopada 2018. godine uređen je kutak našega projekta u holu matične škole u Popovcu i 

područne škole u Kneževu. Nakon dogovora što panoi trebaju sadržavati, učiteljice Anela 

Pejić i Silvija Švelinger postavile su i uredile panoe u našim školama kako bi svima bile vidljive 

aktivnosti našeg projekta. Panoi će u školama stajati kroz cijelo razdoblje sudjelovanja naše 

škole u projektu Future begins today te ih se po potrebi može dopunjavati novim 

aktivnostima. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

DNEVNIK PROJEKTA 

 

 

1. LISTOPADA 2018. – 15. LISTOPADA 2018. – ANKETIRANJE 

Sljedeća aktivnost bila je anketiranje učitelja, roditelja i učenika kroz koje smo dobili 

očekivano početno stajalište anketiranih o samom projektu. Naravno, roditelji su potpisali 

privoli kojima su našim učenicima omogućili sudjelovanje u anketiranju. Nakon uspješno 

obavljenog zadatka, rezultati anketiranja proslijeđeni su koordinatoru. 

 

 

4. LISTOPADA 2018. – 11. LISTOPADA 2018. – RODOLJUBNA PJESMA 

Zadatak koji smo dočekali s oduševljenom, bio je odabir rodoljubne pjesme kojom ćemo se 

predstaviti u Poljskoj. Za taj je zadatak bila zadužena učiteljica glazbene kulture Suzana 

Vencl. Odabrala je pjesmu naše poznate pjevačice Doris Dragović – Dajem ti srce. Pjesma je u 

Poljskoj bila popraćena i video spotom u kojemu je prikazana ljepota naše domovine, a 

navedeno je predstavila učiteljica Anela Pejić. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

DNEVNIK PROJEKTA 

 

10. LISTOPADA 2018. – 21. LISTOPADA 2018. – POWERPOINT PREZENTACIJE 

Psihologinja Suzana Leskovar i učiteljica engleskog jezika Anita Raguž napravile su 

powerpoint prezentaciju o aktivnostima načinima, idejama i projektima već korištenim u 

našoj školi kako bismo spriječili rano napuštanje škole. Prezentaciju je pratilo mnoštvo 

primjera dobre prakse. Prezentaciju je na LTT mobilnosti u Poljskoj 14. studenoga 2018. 

predstavila učiteljica engleskog jezika Sanja Vuksanović-Čančar.  

 

 

25. LISTOPADA 2018.– ODABIR POBJEDNIČKOG LOGA 

 

Sljedeća aktivnost prikazala je svu kreativnost naših učenika. Tijekom listopada učenici 

šestog, sedmog i osmog razreda imali su zadatak osmisliti i nacrtati logo projekta, u tome im 

je pomogla učiteljica likovne kulture Dina Lukić. Žiri sastavljen od četiri učiteljice  naše škole 

za pobjednički radove odabrao je tri loga koja su  nacrtali učenici Lana Herceg, Noa Leskovar i 

Ana Petric. Odabrana tri rada idu u daljnji krug natjecanja i objavljeni su na facebook stranici 

projekta. Sve zemlje sudionici projekta će u svojoj zemlji odabrati po tri loga, konačna odluka 

će biti na LTT mobilnosti u studenom u Poljskoj. Na natječaj je pristiglo mnogo radova, a 

najbolje smo izložili na panou u holu škole. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

DNEVNIK PROJEKTA 

 

 

15. LISTOPADA 2018. – 31. LISTOPADA 2018. – ODABIR UČITELJA ZA LTT MOBILNOST U 

POLJSKOJ 

Na prvu mobilnost ovog projekta ići će 5 osoba kako je u projektu i planirano. Svi članovi 

tima složili su se da jedan od članova tima svakako bude ravnateljica škole Jadranka Sabljak 

zbog svih dogovora koji će tamo uslijediti te potpisivanja dokumenata koje će se tamo po 

dogovoru realizirati. Također, logično je da će iz istih razloga ići i koordinator projekta Goran 

Podunavac, učitelj informatike. Na sjednici učiteljskog vijeća i na oglasnoj ploči objavljen je 

poziv učiteljima koji se žele pridružiti mobilnosti da se za razgovor jave ravnateljici i 

psihologinji koje će nakon toga odlučiti. Pri donošenju odluke važni kriteriji su bili: 

poznavanje engleskog jezika, motivacija za rad na projektu i želja za učenjem. Kao dio tima za 

mobilnost odabrane su učiteljice Anela Pejić (učiteljica njemačkog jezika), Suzana Vencl 

(učiteljica glazbene kulture) i Sanja Vuksanović-Čančar (učiteljica engleskog jezika). O 

rezultatima izbora je obaviješten koordinator u Poljskoj. 

 

31. LISTOPADA 2018.– UPOZNAVANJE S POLJSKOM 

Na sjednici Učiteljskog vijeća učiteljica povijesti Silvija Švelinger je sve učitelje i ravnateljicu i 

psihologinju upoznala s kulturološkim, povijesnim i geografskim značajkama Poljske, zemlje u 

koju učitelji i ravnateljica uskoro putuju na 1. mobilnost u sklopu projekta. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

DNEVNIK PROJEKTA 

 

 

1. STUDENOGA 2018. – 9. STUDENOGA 2018. – PRIPREMA EUROPASSA ZA SUDIONIKE 

MOBILNOSTI 

 

Koordinatorica zemlje domaćina, Poljske, poslala je prijedlog ispunjenog europass mobility 

dokumenta koji je učiteljica engleskog jezika Sanja Vuksanović-Čančar prevela na hrvatski 

jezik. Ostali učitelji i ravnateljica su popunili osobne podatke te potpisali dokumente. 

 

 

11. STUDENOGA 2018. – 16. STUDENOGA 2018. – LTT MOBILNOST ZA UČITELJE – SIERADZ, 

POLJSKA 

 

U nedjelju, 11. studenoga 2018. godine, djelatnici Osnovne škole Popovac krenuli su iz 

Baranje prema Poljskoj s ciljem sudjelovanja u Erasmus+ projektu The future begins today . 

Projekt je financiran sredstvima Agencije za mobilnost i programe Europske unije, a traje 

dvije godine. Devetosatni put kombijem preko Mađarske, Slovačke i Češke doveo ih je do 

Sieradza, gradića s oko 40000 stanovnika u središnjoj Poljskoj . Novi radni tjedan započeo je 

programom dobrodošlice koji su pripremili učenici i učitelji iz poljske škole za učenike s 

teškoćama u razvoju. Nakon upoznavanja i predstavljanja četiriju škola, koje sudjeluju u 

projektu iz Poljske, Španjolske, Italije i Hrvatske, uslijedila je zanimljiva radionica. Učitelji su 

učili plesati poljske narodne plesove kao što su polka i poloneza. Nakon obilaska škole 

domaćina, koja je ujedno i koordinator projekta, učitelji su vidjeli u kojim se uvjetima izvodi 

nastava te iz prve ruke saznali koje načine rada primjenjuju poljski učitelji u radu s učenicima 

s različitim teškoćama. S novim znanjima i iskustvima krenuli su na još jednu glazbenu 

radionicu u kojoj su kroz igru, pokret, ples, glazbu i uz pomoć glazbenih instrumenata naučili 

kako se opustiti i pridonijeti dobrom raspoloženju. Iako je u nedjelju Poljska proslavila sto 

godina neovisnosti, u utorak je u Kazalištu Miejski održan koncert tim povodom. 

Fantastičnom dvosatnom programu svoj doprinos dala je i Osnovna škola Popovac koja je 



svoju zemlju predstavila domoljubnom pjesmom Doris Dragović „Dajem ti srce“. Prepuni 

dojmova, učitelji su se zaputili u hotel na radionicu gdje je održan trening Alternativni oblici 

komunikacije. Od velike su koristi u svakodnevnoj komunikaciji različite fotografije, slikovni 

materijali ili pomagala. Učitelji su upoznati sa svim pozitivnim iskustvima iz poljske škole. 

Večer je bila rezervirana za razgledavanje najpoznatijih znamenitosti Sieradza. U srijedu su 

učitelji sudjelovali na konferenciji o ranom napuštanju školovanja. Prvo su predstavljeni 

primjeri dobre prakse Erasmus+ projekata iz okolnih škola, a zatim su i sami partneri u 

projektu predstavili na koje se načine njihove škole bore protiv ranog napuštanja školovanja. 

Zatim je uslijedila radionica na kojoj su sudionici metodom igranja uloga trebali riješiti 

praktični problem petnaestogodišnjeg učenika koji zbog financijskih problema želi napustiti 

školovanje. Skupine su ponudile slična rješenja, a na kraju su svi porazgovarali i došli do 

zaključka kako je u rješavanju problema potrebno uključiti više osoba i institucija te uložiti 

puno truda i strpljenja. Kasnije su učitelji na radionici upoznati s korištenjem art-terapije u 

svrhu očuvanja i unapređenja mentalnog zdravlja djece i mladih s teškoćama. Na kraju dana 

održana je druga radionica koja se temeljila na izražavanju osjećaja mimikom i pokretom bez 

verbalne komunikacije. Ogledni sat Engleskog jezika održan je u četvrtak u jednoj od 

osnovnih škola u Sieradzu, a na satu je obrađena nastavna jedinica na temu ljubaznosti u 

svakodnevnim situacijama. U radu s učenicima šestog razreda prikazane su različite metode i 

oblici rada. U razredu u školi domaćina učiteljica je s učenicima s teškoćama u razvoju (od 14 

do 16 godina starosti) na Satu razrednika obradila nastavnu jedinicu Što odrasli mogu naučiti 

od djece i mladih . Učenici su izrazili svoja razmišljanja o promjenama životnog stila u 

različitim generacijama (roditelji i učenici) i civilizacijskom napretku. Na plakatu su prikazali 

razlike, a zatim se nastavila raspravu na temu Što želim naučiti moje roditelje i učitelje. 

Ostatak dana proveden je u razgovoru škola sudionika ovog projekta oko svih pitanja vezanih 

uz sam projekt i njegovu realizaciju. Potvrđeni su datumi sljedećih mobilnosti na koje će ići i 

učenici, a odabran je i logo projekta. Temperatura ispod nule nije nikog obeshrabrila tako da 

je u petak organiziran jednodnevni izlet u poljsku metropolu. Turistički slogan grada glasi: 

Zaljubiti se u Varšavu! I svakako je opravdan. Posjetili su najpoznatiji i najveći park Łazienki, 

prošetali najšarmantnijim dijelom Starog grada na Placu Zamkowy i posjetili Kraljevski 

dvorac. Nakon posjeta Varšavi u subotu su se svi zaputili u svoje škole. Poljska u mome srcu, 

pjevao je Štulić 80-ih, a učitelji iz Popovca kažu da sada i za njih vrijedi taj moto.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

DNEVNIK PROJEKTA 

 

19. STUDENOGA 2018. – IZVJEŠTAVANJE O LTT MOBILNOSTI U POLJSKOJ 

Na sjednicama razrednih vijeća, učitelja razredne i predmetne nastave, održanim 19. 

studenog 2018. godine u našoj školi, učiteljica glazbene kulture Suzana Vencl prezentirala je 

boravak učitelja u Poljskoj u okviru Erasmus+ projekta The future begins today. Izvijestila je o 

tome kako su proveli dane u poljskoj školi, što su posjetili i vidjeli, iznijela je svoje dojmove i 

govorila o važnosti i vrijednosti ovakvog projekta. Predavanje je upotpunjeno powerpoint 

prezentacijom. 

 

 

19. STUDENOGA 2018. – 23. STUDENOGA 2018. – LTT MOBILNOST ZA UČITELJE – SIERADZ, 

POLJSKA 

 
Nakon završene mobilnosti svi timovi su dobili zadatak popuniti evaluacijske listiće. U njima 

su bila pitanja poput: 
Koje aktivnosti je partner proveo? 

Koje osjećaje i emocije ste osjetili tijekom mobilnosti? 
Benefiti i pozitivne strane su? 

Što biste kritizirali? 
Koje nove ideje ste dobili? 

Prijedlozi za daljnje aktivnosti? 
Učitelji i ravnateljica su ispunili evaluacijske listiće i poslali ih koordinatoru/domaćinu.  


